



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1374/ 2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

25/08/2024  
 පැය 0545

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හොරණ පොලිස් වසම.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ සිරිල්ටන්වත්ත ප්‍රදේශයේ කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව මියගොස් ඇති බවට හොරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 36 ක් වූ සිරිල්ටන්වත්ත, මිචනපලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය හා නිවස ආසන්නයේ පදිංචිව සිටින පුද්ගලයෙකු සමඟ පැවති පුද්ගලික ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් එම පුද්ගලයා හා ඔහුගේ සහෝදරයා විසින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකල අවුරුදු 40 හා 44 යන වයස්වල පසුවන කනන්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචි එකම පවුලේ සහෝදරයින් වන සැකකරුවන් දෙදෙනා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු බේරා ගැනීමක් - මාතර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.**

2024.08.24 වන දින දහවල් කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ පොල්හේන වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරියේ යෙදී සිටි උප පොලිස් පරීක්ෂක මෙන්ඩිස්, පොලිස් සැරයන් 40674 ප්‍රියදර්ශන, පොලිස් කොස්තාපල් 12390

ජයවීර හා පොලිස් කොස්තාපල් 100712 ඉඩුලාන යන නිලධාරීන් විසින් මෙම පුද්ගලයා බේරාගෙන ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු මාතර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

අනතුරට පත් පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 44 ක් වන දේවමිත්ත පෙදෙස, හෙයියන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.24 වන දින දහවල් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ දලුපොත ප්‍රදේශයේ දී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 340 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන දඹුගම, ජාඥාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ජය ශ්‍රී මාවතේ දී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ජය ශ්‍රී පුර, රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ හුදවල පාර ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ වීරගල පොලිස් වසමේ මහවිට ප්‍රදේශයේ දී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක්

මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1215 (බැරල් 06)ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන මොරතුන්න, යක්කල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දැරණියගල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දැරණියගල පොලිස් වසමේ රස්තකන්නද ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට දැරණියගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු, කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 ත් 57 ත් අතර වයස්වල පසුවන දැරණියගල, කොළඹ, යක්කල, ගම්පහ, අවිස්සාවේල්ල, පිළියන්දල, ජාඇල හා කළුබෝවිල යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දැරණියගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේදී කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ ප්‍රදීපාගම ප්‍රදේශයේදී කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ස්මයිල්පුරම්, පුත්තලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කන්තලේ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.**

2024.08.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී සූරියපුර පොලිස් වසමේ සමගිපුර ප්‍රදේශයේදී කන්තලේ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සූරියපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පුමරත්තඩ්වේන, ඊව්වලම්පත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සූරියපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - කොම්පක්ස්විදිය පොලිස් වසම**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ කොම්පස්කැට්ටිය පොලිස් වසමේ බාලදක්ෂ මාවත ප්‍රදේශයේ බේරේ වැවේ පිරිමි මලසිරුරක් ඇති බවට කොම්පස්කැට්ටිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන පුංචි බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා පොලිස් මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කොම්පස්කැට්ටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. දුම්‍රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - හබරණ පොලිස් වසම**

2024.08.24 වන දින අළුයම් කාලයේ හබරණ පොලිස් වසමේ පලුගස්වැව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ සිට ත්‍රිකුණාමලය දෙසට ධාවනය වූ දුම්‍රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට හබරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පලුගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් දඹුල්ල රෝහලේදී පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාර දී ඇති අතර හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - චූන්නාකම් පොලිස් වසම.**

2024.08.24 වන දින සවස් කාලයේ චූන්නාකම් පොලිස් වසමේ යාපනය කන්කසන්තුරේ මාර්ගයේ චූන්නාකම් ප්‍රදේශයේදී චූන්නාකම් දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පසුපස අසුනේ මව සමඟ ගමන් කල පිරිමි දරුවෙකු තුවාල ලබා තෙලිප්පලේ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මිය ගිය දරුවා වයස අවුරුදු 02 යි මාස 06 ක් වූ දන්ගස්වැව, පුත්තලම ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තෙලිප්පලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. චූන්නාකම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.**

2024.08.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ නොච්චියාගම කුකුල්කටුව මාර්ගයේ නෙළුගොල්ලුව ප්‍රදේශයේදී කුකුල්කටුව දෙස සිට නොච්චියාගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු තුවාල ලබා නොච්චියාගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක්වූ අඹගහවැව, නොවිවියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි කරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නොවිවියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නොවිවියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - හබරණ පොලිස් වසම.**

2024.08.25 වන අද දින අළුයම් කාලයේ හබරණ පොලිස් වසමේ පොළොන්නරුව හබරණ මාර්ගයේ මොරගස්වැව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු නාදුන්න වාහනයකින් හස්පා පලාගොස් ඇති බවට හබරණ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රිය අනතුර සිදුකරන ලද සැකකරු හා වාහනය අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.